

City of University Park

City Hall 3800 University Blvd. University Park, TX 75205

Legislation Details (With Text)

File #: 21-091 Version: 1 Name: FY22 Investment Policy

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:5/14/2021In control:City Council

On agenda: 5/18/2021 **Final action**: 5/18/2021

Title: Consider approval of a resolution adopting the City's Investment Policy.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. MEMO - Investment Policy Renewal.pdf, 2. RESOLUTION - Adopting Investment Policy.pdf, 3.

FY22 Investment Policy.pdf, 4. FY22 Investment Vendors List.pdf

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 5/18/2021
 1
 City Council
 approved
 Pass

Consider approval of a resolution adopting the City's Investment Policy.